10余部影片上映,观影"高峰"来临

五一"假期票房入账257.1万元



本报讯 (全媒体记者 呈) 今年加长版的"五一"假期共 有10余部影片扎堆上映。连日来, 记者走访我市电影市场发现,各大 影院迎来观影"高峰", 前来观影 的市民络绎不绝。满足市民观影需 求的同时,各大影院严格执行疫情 防控措施不放松。

5月3日下午2时左右,记者来 到迎江区龙眠山路吾悦广场4楼的 星轶影城, 收银台、取票机、等待 区和检票口都有不少市民。此时电 影《悬崖之上》即将开场,观影的 市民戴好口罩,排成一条长龙等待 检票。记者看到, 检票口处, 影院 工作人员为观影市民一一测量体 温,核验安康码。一切正常无误 后,市民方可入内观影。队伍中, 市民胡女士告诉记者:"今年'五 一'假期外出旅游的人非常多,与 其出去人挤人,不如待在家悠闲地 看一场电影,放松心情。

"从4月30日开始,影院观影人 数就呈现上升趋势。"5月6日上午, 安庆横店影视城负责人廖成磊接受 采访时表示,今年"五一"假期影院 的上座率较高,已超越2019年同期 水平。"大家选择来影院观影,一是 因为今年'五一'假期有5天,是加 长版假期;二是今年'五一'档上映 影片数量创历史纪录,且类型丰 富、明星云集,包括《你的婚礼》《悬 崖之上》《秘密访客》《扫黑·决战》 等多部热门大片,涵盖红色电影、 奇幻、动作、犯罪等题材,选择更 加多元化。"

据猫眼专业版监测数据显示, 5月1日至5日,我市观影人次总 计79000余人次,电影票房累计 257.1万元,其中单日最高票房出 现在5月1日,为71.4万元。10余 部"五一"档电影中,《悬崖之 上》《你的婚礼》《扫黑·决战》三 部影片占据票房榜前三。而"五 一"假期以前,单日票房仅为三四

5月6日,记者从安庆市文旅 局影视管理科获悉,目前市区共有 10家影院正常对外营业,今年"五 一"假期,所有影院基本能依照 《中国电影发行放映协会电影放映 场所恢复开放疫情防控指南》要求 实行管理,做好消毒和清洁工作。

社保异地转移需开具参保缴费凭证

本报讯(全媒体记者 朱柳)"我 已经向单位递交了辞职报告,一个月 后,我将要去合肥上班。想了解一下 自己的社会保险如何迁到合肥。"4月 30日,一位汪姓读者求助晚报报料热 线,想了解到合肥后自己在安庆的社 保如何办理转移手续?

"我在安庆一家企业从事业务 主管工作已有8年。去年,丈夫因 工作需要调到合肥, 夫妻分居两地 很不方便。"当天,汪姓读者在电 话中称,一直也想去合肥的她,在 前不久成功应聘合肥一家上市企业 管理岗位后,已经向单位提出了辞 职申请,"一个月后,我将去合肥 上班。去之前,很想将自己的社保 关系一并转过去,但不知道如何 转。"她说。

随后,记者来到了安庆市社会 保险费征缴稽核中心。针对此事, 该中心一位江姓工作人员告诉记 者,参保人确定需要将社保关系转 移时,在离开安庆前需开具参保缴 费凭证。具体办理过程为:参保人 离开安庆前持本人身份证, 或委托 他人持自己的身份证原件、委托书 及委托人的身份证原件,到市政务 中心三楼人社窗口开具企业养老、 医保窗口开具医疗保险参保缴费凭 证;到了合肥参保后,需到合肥社 保征缴部门申请将安庆的养老、医 疗保险关系转入合肥,并将养老、 医疗保险参保缴费凭证交给合肥社 保征缴部门; 余下由安庆和合肥的 社保征缴部门按国家规定的流程, 办结参保人员社保关系转移手续。

江姓工作人员最后还提醒,如 果没有开具参保缴费凭证,可以到 合肥社保征缴部门咨询是否可以直 接书面申请转移,目前部分城市在 没有参保缴费凭证的情况下,可以 书面申请转移社保关系。

周末天气腈到多云

本报讯(全媒体记者 程呈) 经常关注天气预报的市民可能发 现,最近的预报挺准,说晴就晴,说 要下雨,雨水就一定不会"爽约"。 这是因为眼下季节正从春末向夏 初过渡,开始带有夏季的天气特 征,少了"任性",多了"爽快"。

立夏象征着夏天即将到来, 气温回升不可避免。而季节交替 之时,冷暖空气少不了"交战"。昨 日,一场争夺天空"主权"的戏码 上演,最终冷空气占据上风,一场 雨水"赴了约",将天气拉回春天。

今日起,我市天气又恢复平 静,多云天气成为今日"主角",最 高气温26℃,最低气温在17℃上 下,昼夜间温差接近10℃,请大家 根据气温变化及时增减衣物。虽 然日照不强,但云层不能抵挡紫 外线,爱美人士外出要注意防晒。

另外,安庆市气象台预测,明 日起至9日,我市都是晴到多云 的好天气,适宜户外活动和洗晒。 10-11日,我市将迎来一场强降 水,全市大雨,局部暴雨,请大家 提前做好防范。



近日安庆天气情况: 今日,多云,17-26℃; 明日,晴到多云,16-28℃。

37.哪些人属于登记失业人员?

答:登记失业人员是指劳动年龄 内、有劳动能力、有就业要求、处于 无业状态,并在户籍地、常住地、就 业地、参保地进行了失业登记的城乡 劳动者。劳动年龄为年满16周岁 (含) 至依法享受基本养老保险待遇。

38.失业人员可以享受哪些就业 帮扶政策?

答: 失业人员通过人社部 12333平台或者安徽政务服务网进 行失业登记后, 可以享受免费的就 业创业政策咨询、职业介绍和职业 指导服务;有创业意愿、创业能力 的失业人员可以享受免费的创业能 力测试、创业培训、开业指导、融 资服务、政策落实等服务; 失业人 员创办的创业实体入驻创业载体 的, 按规定享受场租、水电补贴; 失业人员首次创业, 符合条件的可 以享受一次性创业补贴; 失业人员

就业创业政策系列问答(之九)

自主创业, 可按规定享受财政贴息 创业担保贷款;符合条件的登记失 业人员,可按规定申请认定为就业 困难人员,纳入就业援助体系,通 过市场渠道确实难以实现就业的, 可享受公益性岗位托底安置。

39. 登记失业人员参加职业技 能培训,可享受哪些政策?

答:登记失业人员参加就业技 能培训和创业培训后取得职业资格 证书的, 可按规定享受职业培训补 贴。对同一职业(工种)同一技能 等级通过初次职业技能鉴定并取得 职业资格证书 (职业技能等级证 书、专项职业能力证书) 的登记失 业人员, 可按规定享受职业技能鉴 定补贴。对纳入重点产业职业资格 和职业技能等级评定指导目录的,

各地可根据实际情况, 适当提高补 贴标准。

40. 失业人员保障基本生活政

答:登记失业人员根据参保情 况和生活困难程度, 可享受失业保 险金、失业补助金、一次性生活补 助、临时生活补助、最低生活保 障、一次性临时救助金政策。

41. 登记失业人员最低生活保 障政策如何规定?

答: 无法外出务工、经营、就 业,导致收入下降、基本生活出现困 难的登记失业人员, 凡符合低保条件 的,可申请纳入最低生活保障范围。 具体标准由当地民政部门确定。

42. 失业人员税收支持 政策有哪些?

答: (1) 税费减免。登记失业半 年以上的人员,零就业家庭、享受城 市居民最低生活保障家庭劳动年龄内 的登记失业人员从事个体经营的, 可 自办理个体工商户登记当月起,在3 年(36个月)内按限额依次扣减其当 年实际应缴纳的增值税、城市维护建 设税、教育费附加、地方教育附加和 个人所得税, 限额标准为每户每年 14400元。政策实施期限为2019年1 月1日至2021年12月31日。

(2) 行政事业性收费减免。登 记失业人员从事个体经营(除建筑 业、娱乐业以及销售不动产、转让 土地使用权、广告业、房屋中介、 桑拿、按摩、网吧、氧吧)的,可 自在工商部门首次注册登记之日起 3年内免收管理类、登记类和证照 类等有关行政事业性收费。



更多就业政策和岗位信息 请关注安庆就业微信公众 号或登录安庆公共招聘网

安庆市人力资源市场每周三、周六举办现场招聘会欢迎前来招聘求职、政策咨询。 地址:安庆市棋盘山路348号市科技广场对面人社局二楼